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Kálmánháza, Mandabokor 

Istentisztelet 

Cím: Összhang 

 

(1. dia) „15Óvakodjatok a hamis prófétáktól, akik bárány-

bőrbe bújva jönnek hozzátok, de belül ragadozó farka-

sok. 16Gyümölcseikről ismeritek meg őket. Tüskebokorról 

szednek-e szőlőt, vagy bogáncskóróról fügét? 17Így minden 

jó fa jó gyümölcsöt terem, a rossz fa pedig rossz gyümölcsöt 

terem. 18Nem hozhat a jó fa rossz gyümölcsöt, a rossz fa sem 

hozhat jó gyümölcsöt. (2. dia) 19Amelyik fa nem terem jó 

gyümölcsöt, azt kivágják, és tűzre vetik. 20Tehát gyümölcse-

ikről ismeritek meg őket.”  21Nem mindenki megy be a 

mennyek országába, aki ezt mondja nekem: Uram, Uram, 

hanem csak az, aki cselekszi az én mennyei Atyám akara-

tát.” Mt 7,15-21 

 

 

Drága Gyülekezet! 

 

  Jézus Krisztusnak (3. dia) a Hegyi beszédekből ol-

vastam fel egy rövid szakaszt. (3/a dia) A 15. verstől a 20. ver-

sig a „Hamis prófétákról”, a (3/b dia) 21. verstől „Isten akara-

tának cselekvéséről” beszélt. A Hegyi beszéd Jézus első nyil-

vános igehirdetése, melyet nagy sokaság előtt mondott el. Több 

részből áll, több témát is érint (4. dia): 

- Boldogmondások 

- Só és világosság 

- A törvény magyarázata 

- Az adakozás 

- Az imádkozás 

- A bö9jtölés 

- Az igazi kincs 

- A test lámpása 

- Isten és a mammon 

- (4/a dia) Isten gondviselése 

- A képmutató ítélkezés 

- A szent dolgok megbecsülése 

- Az imádság meghallgatása 

- Az aranyszabály 

- Szoros kapu, keskeny út 
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- A hamis próféták 

- Isten akaratának cselekvése 

- Aki a kősziklára épít 

 

Ezekről a témákról beszélt Jézus, tanítva a hallgatóságot. A 

mára kijelölt fakultatív lekciónk, amit igehirdetési alapigének 

választottam, a Hegyi beszéd végéből lett kijelölve, (5. dia) a 

Hamis próféták és Isten akaratának cselekvése. 

 Hamis próféták mindig is voltak. Olyanok, akik félre 

akarták vezetni a népet, akik hazugok voltak, akik a saját érde-

keiket előrébb helyezve elferdítették az igazságot, becsapták az 

embereket és hamis békességben ringatták. A prófétai könyvek-

ben sokszor olvashatunk a hamis próféták rettenetes tevékeny-

ségeiről. Isten sok alkalommal fellép ezek ellen az emberek el-

len, akik hitetők, félrevezetők, hazugok, hamisak. Egyik helyen 

azt mondta az Úr Ezékiel prófétán keresztül (6. dia): „1Így szólt 

hozzám az ÚR igéje: 2Emberfia! Prófétálj Izráel prófétái el-

len, akik prófétálgatnak; mondd meg azoknak, akik a ma-

guk gondolatait prófétálják: Halljátok meg az ÚR igé-

jét! 3Így szól az én Uram, az ÚR: Jaj a bolond prófétáknak, 

akik a maguk feje után mennek, mert semmit sem lát-

tak! 4Olyanok lettek a prófétáid, Izráel, mint a rókák a ro-

mok között! 5Nem álltatok oda a résekhez, nem építettetek 

falat Izráel háza körül, hogy helyt tudjatok állni az ÚR nap-

ján a harcban. (7. dia) 6Hiábavalóságot láttak és hazug jós-

latot, amikor azt mondogatták, hogy „így szól az ÚR”, pedig 

az ÚR nem is küldte őket; és még azt várják, hogy a szavu-

kat beteljesítse! 7Hiszen hiábavaló látomást láttatok, és ha-

zug jóslatokat mondtatok, amikor azt mondogattátok, hogy 

„így szól az ÚR”, pedig én nem is beszéltem!” Ez 13,1-7. 

 Isten nevében állnak ki, megvezetik, félrevezetik a népet, 

el akarják hitetni az emberekkel azt, ami a hazugság. Ezért 

mondja az Úr Ézsaiáson keresztül (8. dia): „20Jaj azoknak, 

akik azt mondják, hogy a rossz jó, és a jó rossz, és akik azt 

állítják, hogy a sötétség világosság, és a világosság sötétség; 
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azt állítják, hogy a keserű édes, és az édes keserű!” Ézs 5,20. 

A hamis lelkű emberek mindig az ellentettjét mondják, mint 

amit Isten Igéje mond. Ők nem engedelmességben, hanem láza-

dásban és lázításban élnek. Vannak olyan emberek, akik állan-

dóan lázadnak Isten szava ellen és lázítanak Isten akarata ellen. 

A probléma nem az, hogy kívülről mondják ezt, hanem a legna-

gyobb fájdalom, hogy belülről, az egyházból teszik mindezt. 

Akik ott vannak a vallás(osság) köntösébe öltözve, s ellene sze-

gülnek Isten akaratának, szavának és hamis dolgokat fogalmaz-

nak meg, hamis békességet akarnak teremteni az emberekben. 

Az Ósz-ben van egy nagyon tanulságos történet. Jósáfát, Júda 

királya és Izrael király egy alkalommal találkoztak. Izrael kirá-

lya vissza akarta szerezni a korábban hozzá tartozó (9. dia) 

Rámót-Gileádot, s ebben kérte Júda király segítségét, hogy vo-

nuljon hadba vele együtt és szerezzék vissza azt a területet. Jós-

áfát azonban azt mondta Izrael királyának. Mielőtt hadba vonul-

nának, kérdezze meg először az Úr Igéjét, mit mond Ő a hadba-

vonulásról. Izrael királyának volt 400 prófétája, akikre mindig 

az volt a jellemző, hogy mindig azt mondták, amit a király hal-

lani akart. Mindig Isten nevében tették ezt, mindig Istenre hi-

vatkoztak és mindig egyöntetűen – kórusban – nyugtatták meg 

a királyt, s mondták azt, amit ő hallani akart. Jósáfát királynak 

feltűnt ez, s megkérdezte tőle, (10. dia) „Nincs itt az Úrnak 

több prófétája, akit megkérdezhetnénk?” I Kir 22,7. Volt 

még egy – mondta Izrael király – (10/a dia) „Van még egy 

férfi, aki által megkérdezhetjük az URat, de én gyűlölöm őt, 

mert sohasem prófétál nekem jót, hanem csak rosszat. 

Míkájehú, Jimlá fia az.” I Kir 22,8. Jósáfát inti is, hogy egy 

király nem mondhat ilyet, hogy gyűlöli Isten prófétáját. Meg 

kérdezte a prófétát Izrael királya, el is mondta neki, hogy mi fog 

vele történni, ha hadba vonul, de nem hitt neki, el is esett, meg 

is halt Izrael királya. De előtte jól megbüntette, börtönbe záratta, 

éheztette Mikájéhú prófétát. Lehet, hogy vannak emberek, akik 

kórusban, egyöntetűen azt mondják, amit emberek hallani akar-

nak, de attól az még nem lesz igaz. Az a probléma, hogy inkább 
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hallgatnak emberek a megérzéseikre, a saját gondolataikra, ta-

pasztalataikra, arra, amit hallani akarnak, de nem veszik komo-

lyan az Isten Igéjét. Isten sohasem úgy gondolkodik, ahogy mi. 

Istennél nem a szám a fontos, a létszám, hogy hányan mondják, 

hanem az, mit mondanak. Nem a létszám kerül mérlegre, hogy 

hányan mondják, hanem az, amit mondanak. A hamis próféták 

jellemzői, hogy nagy a hangjuk és sokan vannak, beleállnak a 

fősodorba és azt szolgálják ki, amit az emberek hallani akarnak. 

Jézus azt mondja, óvakodjatok ezektől a hamis prófétáktól, akik 

báránybőrbe bújt farkasok. Ahogy akkor, ma is vannak az egy-

házban olyanok, akik nem Istennek szolgálnak, hanem a népet 

akarják kiszolgálni. Meg akarják nyugtatni az embereket, hamis 

békességet akartak teremteni. Emlékszem, jó néhány évvel ez-

előtt, amikor az egyházban erős hangok jöttek az azonos ne-

műek házasságát illetően, akkor egy püspökkel beszélgettem, s 

bátorítottam, hogy vegye komolyan Isten Igéjét és ne engedjen 

a nyomásnak, mire azt válaszolta nekem, „mit fognak hozzá 

szólni az emberek? Ki fognak lépni az egyházból!”. Tudjátok, a 

Krisztusban hívő ember nem embereknek akar tetszeni. Pál 

apostol azt mondja egy helyen (11. dia): „10Most tehát embe-

reknek akarok a kedvében járni, vagy Istennek? Vagy em-

bereknek igyekszem tetszeni? Ha még mindig embereknek 

akarnék tetszeni, nem volnék Krisztus szolgája.” Gal 1,10. 

A hamis próféták, papok, lelkipásztorok el akarják hitetni, hogy 

a jó rossz és a rossz jó, mert ők az emberek kedvében akarnak 

járni és nem Istennek akarnak tetszeni. Tudom, hogy Isten szava 

sokszor nem népszerű, de mi nem a népszerűségre törekszünk, 

hanem arra, hogy Isten Igéjét meg tudjuk élni és bátran tudjuk 

hirdetni. S miről lehet megismerni az ilyen idegen lelkű, hamis 

prófétákat? Egy egyszerű játékot hadd hozzak a kivetítő segít-

ségével. (12. dia). A testvérek szerint, melyik a hamis és melyik 

az igazi, azaz, melyik a műanyag és melyik az igazi gyümölcs? 

Első látásra nagyon megtévesztő! Hasonlóképpen, melyik az 

(13. dia) igazi élő és melyik a műanyag virág? Nézzük meg jó 

alaposan, amennyire tőlünk telhető és amennyire a kivetítő en-

gedi! (14. dia) Melyik lehet az igazi alma és körte? Próbáljuk 
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meg kitalálni! Ki mire tippel? 1. Igazi-hamis?, 2. igazi-hamis? 

3. igazi-hamis? 4. igazi-hamis? Nézzük meg (14/a dia) 

(15. dia) Melyik lehet az igazi orchidea és pálma? Ki mire tip-

pel? Próbáljuk meg kitalálni! Ki mire tippel? 1. Igazi-hamis?, 2. 

igazi-hamis? 3. igazi-hamis? 4. igazi-hamis? Nézzük meg! 

(15/a dia) 

Azt gondolom, nagyon nehéz megítélni. Sokszor még ak-

kor is, amikor egészen közelről nézzük. Sokszor meg kell tapin-

tanunk, mert annyira tökéletesen le tudják másolni az eredetit. 

Így van ez lelkileg is. Sokszor nagyon nehéz ebben a kaotikus 

világban, kavalkádban megítélni, hogy melyik az igazi, melyik 

a helyes irány. Azt olvassuk az Igében, János levelében (16. 

dia): „1Szeretteim, ne higgyetek minden léleknek, hanem 

vizsgáljátok meg a lelkeket, hogy azok az Istentől valók-e, 

mert sok hamis próféta jött el a világba.” I Jn 4,1. Egy másik 

helyen azt írja Pál (16/a dia) „2És ne szabjátok magatokat e 

világhoz, hanem változzatok el a ti elméteknek megújulása 

által, hogy megvizsgáljátok, mi az Istennek jó, kedves és tö-

kéletes akarata.” Róm 12,2. (17. dia) Meg kell vizsgálni, 

szemügyre kell venni, mérlegre kell tenni, mi a jó, mi a helyes, 

mi az, ami Isten szerint való. Nem a népszerűséggel – hányak-

nak tetszik –, a létszámmal – hányan mondják –, a pozíciókkal 

– kik mondják – kell foglalkozni, hanem azzal, tetszik-e Isten-

nek, az akaratával megegyezik. (18. dia) „1Ászá azt tette, amit 

jónak és helyesnek tartott Istene, az ÚR. 2Eltávolította az 

idegen oltárokat és az áldozóhalmokat, összetörte a szent 

oszlopokat és kivágta a szent fákat.” II Krón 14,1-2. Nem azt, 

amit ő gondolt helyesnek, nem azt, amit sokan helyesnek véltek, 

nem az árral úszott, hanem azt kereste, ami az Úr akarata. Ezért 

mert Ászá király nehéz döntéseket is meghozni, ha kellett, eltá-

volította az idegen istenek kultuszhelyét, az áldozóhalmokat, 

magára haragítva ezzel sok embert, mert nem azt nézte, elfo-

gadja e a nép, hanem azt, miben telik Isten kedve?!  

Jézus Krisztus azt mondja (19. dia): „16Gyümölcseikről 

ismeritek meg őket. Tüskebokorról szednek-e szőlőt, vagy 
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bogáncskóróról fügét? 17Így minden jó fa jó gyümölcsöt te-

rem, a rossz fa pedig rossz gyümölcsöt terem. 18Nem hozhat 

a jó fa rossz gyümölcsöt, a rossz fa sem hozhat jó gyümöl-

csöt. […] 20Tehát gyümölcseikről ismeritek meg őket.” Mt 

7,16-18.20. Nézzétek meg az életüket és vizsgáljátok meg, hogy 

szinkronban van-e az életük a szavaikkal és azzal, amit Isten 

mond?!, mert jó fa nem terem rossz gyümölcsöt. Ha valaki 

Krisztusban van, akkor annak az élete és a szavai szinkronban 

vannak azzal, amit Isten mond. Harmóniában vannak egymás-

sal. Vegyünk egy nagyon egyszerű példát. Itt látható egy (20. 

dia) gitár, aminek 6 húrja van. Nagyon fontos, hogy minden 

hang jól be legyen hangolva, mert ha egy is hamis, akkor nincs 

harmónia. Ha 6-ból 5 tiszta, de egyetlen húr hamis, akkor nem 

lesz harmónia. Tiszta hangú gitár nem szól hamisan, de ehhez 

az kell, hogy be legyen hangolva. Nekünk is Jézus Krisztusra 

kell hangolódnunk, arra, amit az Ő Igéje mond. Fontos, hogy a 

szavunk, az életünk szinkronban legyen azzal, amit az Ige 

mond. Így tudjuk mérlegre tenni azt, amit emberek mondanak 

nekünk. S ez a harmónia jön elő Jézus szavánál, az utolsó mon-

datban (21. dia): „21Nem mindenki megy be a mennyek or-

szágába, aki ezt mondja nekem: Uram, Uram, hanem csak 

az, aki cselekszi az én mennyei Atyám akaratát.” Mt 7,21. 

Mit jelent ez? Ne csupán „uramozzál…”, hanem cselekedd is. 

Péter azt mondja egy helyen (22. dia): „…a ti hitetek mellé 

ragasszatok jó cselekedetet…” II Pt 1,5. A hitem, a beszédem 

és az életem harmóniában, szinkronban kell, hogy legyen! Mi-

nél több krisztusi van bennem, annál több harmónia lesz az éle-

temben. Tudom, hogy ma a spiritualitásban, meg a világban azt 

mondják, hogy a test és a lélek harmóniája, én nem ezt mondom, 

nem erről beszélek, hanem azt, hogy a Krisztusban való hitem, 

a szavaim és az életem, ahogyan élek, ahogyan cselekszem, az 

legyen harmóniában, összhangban. Minél több krisztusi van az 

életemben, annál inkább összhangban van az életem és nem csú-

szik szét, ahogy sajnos sokaknak szét van csúszva az élete, a 

házassága, a kapcsolatai, a munkája. Jézus Krisztus azért tar-
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totta meg a Hegyi beszédét, hogy rámutasson, arra a kegye-

lemre, szeretetre, bűnbocsánatra van mindenkinek szüksége, 

amit Ő kínál. Aki ezt elfogadja, az fog tudni tájékozódni ebben 

a kaotikus világban, az fogja tudni megvizsgálni a dolgokat, a 

lelkeket, az elhangzottakat és (23. dia) annak az élete lesz igazi 

krisztusi összhangban.  

 

             Ámen! 

 


